



## **В региональном следственном управлении прошли учебно-методические занятия для сотрудников территориальных следственных отделов**



В следственном управлении СК России по Ярославской области для сотрудников территориальных следственных отделов состоялось учебно-методическое занятие по практическим вопросам, возникающим в процессуальной деятельности, которое проведено сотрудниками отдела криминалистики.

В ходе занятия подробно обсуждены практика рассмотрения уголовных дел в судах, в том числе с участием присяжных заседателей, вопросы, возникающие при расследовании уголовных дел, выработаны механизмы оптимизации работы и способы исключения нарушений в практической деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

По окончании занятия подведены его итоги, сотрудники обменялись накопленным опытом, получили новые знания, закрепили полученные умения и навыки.

Учебно - методические занятия проходят на постоянной основе, их целью является повышение уровня профессионализма сотрудников регионального следственного управления.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1870200>